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EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA

OEMA 1o
A.  No omodeifete v tovtotro: (o + B)2 =a’ +20B +p°.

B. No copuminp®cete To TOPAKAT® KEVA MGTE OL TOVTOTNTEC VO EKPPALoVY a&l0CT|UEIDTES TAVTOTNTEC:

B (A+PB)(00=PB) =i

I Noyapaxmpicete kabepid amod T1¢ mapakdTo TPoTAcELS e X av lvol coTh N ue A av glvor AavBacpévn.
H séicoon ax® +Px+y=0pe a=0:

1. éyeldakpivovoa my A =B —4ay.

+JA
2. €yt dvo pileg X, , = BZ—\/_ otav A>0.
a

3. éxet pia dutdn pila X = —2£ otav A=0.
a

OEMA 20

A. Av M (x,y) éva onueio Tov EMMEGOL, P 1 ATOCTAGT TOV OO TNV APYN TOV AEOV@V O(0,0) Kol O 1 YoOVIio Tov

oynuatiCel o AEovag X XTUE TO P, VO GUUTANPOGETE TIG TOPUKAT® 1GOTNTES:

Mo
oLVD

B. No amodei&ete 011 Y10 0mo10dMTOTE YOVia M 10Y0EL: EQW =
I'' Nayapoaxtnpicete kofepd amod TIC TOPAKAT® TPOTAGELS Ie X av gival oot 1 pe A av givor AavOacuévn.
1. Avo tplyova gival ica 6tav £xovv Tig TpELg TAEVPEG TOVG iogg pia Tpog pia.

2. Avo tpiymva eivat oo OTav EXovv TIC TPELS YWVieG TOVG ioeg pia Tpog pia.

3. Ao Tpiyova givar ico dtav dV0 Yovieg TOVE Kot dV0 TAEVPEC TOVG gival ioeg pio Tpog pia.




AXKHYEIY

OEMA 1o

A. o) Na anodeifete v tavtdémra:  (3x — 2)2 —(2x- 3)2 =5(x+1)(x-1) .
B) No Micete mv e&isoon: (3x —2)" —(2x—3)" =0.

B.  Afvovtot to molvdvopa P(X)=—x°+x*+4 kot Q(x)=(3x+2)(x-2).

o) Na ypayete o morvdvopo T(x)=P(x)—Q(x) ot gbivovca oeipd.

T(x
P) No amiomomoete TV TopdoTOom #
X +4x+4

OEMA 20

4y_5+3(x+y)—1= y+1
7 14 2

A.  No Aboete to cvoTp:

B.  OuevBsisg (g,):2x+y=3, (&,):2x+3y =5 kon (&;): x—ky=2(k— 1)* Siépyovran and o 110 onpeio.
a) No Bpeite to onpeio Topng T@v gubetmv.

B) Noa Bpeite v T 100 0KEPALOL APOUOD K.

OEMA 30
4 (0] (o] 4
Av cuve = —g kot 90° < w <180° tote:

A.  Noa vroroyicete ToVG GAAOLS TPIY®VOUETPLKOVG aptOonE TG Yoviag .

B.  No vmoAoylcete TOVG TPLYOVOUETPIKOVS 0PtOLOVS TNG TOPOTANPOUATIKNG TG YOVING ©.

I''  No amodei&ete Ot 2npw + GDV(ISO" - oa) - 28(p(180° - oa) = % .




